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Haiizure 3Hauenuwe  BeIpa)keHHA tgo-cos®o, ecam
sina+cosa = —?— . HcmonssyiiTe OCHOBHOE TPUIOHOMETpHUUE-

CKO€ TOXXIeCTBO.

Orger:

Hannmure ypaBHeHuwe KacaTenbHOM K Trpaduxy QyHK-
nuu f(x) = 3x° —12x , napaJyiesbHOM ocu abeiuce.

OTBer:

Haiigure cranuonapubie Touku dyHKINK f(x) = x° +6x%.

OrBerT:

Hatinure Hambosnbinee 3HaueHUE DYHKIIUU
f(x)=2sinx+cos2x na mpomexyrre [0;2n].

Orser:
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TECT6

Yactb 1

VYrauTe QyHKINIO, KOTOPAA ABIACTCS LemHoi.

A. f(x)=x*cosx B. f(x)=x*(3-x%)

B. f(x):x +1

T. f(x)=x"sinx

YcraHOBUTE COOTBETCTBUE Mex oy AQHAJIUTUYIECKON U I'eoMeT-

PHUYECKOIl MOJeIAMYU JYyTH YHCIOBOM OKPYIKHOCTHU, IIPEICTAB-
JIEHHBIMY HUIKE.
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HatinuTe cpeiu yKasaHHBIX YKCEJ OTPUIATEIbHOE.
A. sin(-Z

-8)
“B. cos[-Z

(-3)

3n
B. tg( 1 )

T. ctg(—%")

Yraxkure BEPHOE HEPABEHCTBO.

A. sin90° < cos180° B. sin120°>sin135°
B. c0s120°<cos135° T'. c0s360°<sin270°

YKaxKnTe TOUKY, KOTOpas He npunadnexum rpadury GyHK-
YU Y =COSX .

A. A(n;l) B. D(2Tt;1)
B. P(Izi;o) T. E(-m;-1)

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY BHIPAXKEHHEM M ero 3Haue-
HHEeM, HCIOJIb3Ys (GOPMYJIBI IPUBEIEHNA.

1. cos(~-330°) 4 4B
2. tg390° T2
3. ctg (-690°) B. 3
4. sin750° g V8
"3
1
F. E
1 2 3 4
Orser:
Pemure ypaBuenune ctgx=0.
A. tn,neZ B. %T—[

B. E+nn,neZ I‘.3—27t+nn,neZ
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VYnpocrure Bhipaxkenue cos40°cos20°—-sin20°sin40° u BeI-

. 4YUCJINTE ero 3HaUYeHue.

Al
B.

=
DO | w|& N”%l

VYcraHoBuTe COOTBEeTCTBHE MeXay GMyHKuuMed f(x) u ee mpo-

M3BOJHOM.

1. f(x)=x>+6x A f(x)=2x+6
2. f(x)=x*-5 B. f'(x)=38x*-8x
3. f(x)=x*-4x* . B. f'(x)=3x*+5
4. f(x)=x%+5x ; I. f'(x)=2x

Orser:

YKa)KuTe CKOPOCTh TOUKHA B MOMEHT ¢ =2¢ , €CJIH TOUKa ABU-
meTca Ho 3aKOoHY x(t)=2t2—6t+5, rme x(t) usmepserca B

MeTpax, BpeMs ¢t — B CeKYHAaX.

A.1m/c g
B.2wm/c

B.10mMm/c

r.22m/c

Yacts 2

Pemure TpUroHOMeTpUUECKOE HEPABEHCTBO COS X < *% . OrBet

3alInNTe B BUJAE IIPOMEXKYTKA.

OTBer:





